



Сотрудники следственного управления поздравили участника Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области накануне празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. поздравили участника войны Морозова Михаила Федоровича с наступающим праздником.

Михаил Федорович по завершении обучения в Куйбышевском пехотном училище в июле 1943 года призван для прохождения службы в 12-ю Гвардейскую воздушно-десантную бригаду. С января 1944 года по март 1949 года служил в 3-й, 24-й и 234-й Гвардейских воздушно-десантных бригадах. После войны проходил службу в органах прокуратуры Воронежской области.

Михаил Федорович награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны II степени, дважды награжден орденом «Знак Почета», удостоен почетного звания «Заслуженный юрист РСФСР», награжден 12 юбилейными медалями в честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Сотрудники регионального следственного управления пожелали Михаилу Федоровичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1461791>